

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.05.2020 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Grădiștea, județul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.56/22.05.2020.

Doamna președinte de ședință face cunoscut că datorită situației epidemiologice determinată de răspândirea coronavirusului SARS CoV-2 și ținând cont de recomandările Ministerului Lucrărilor Publice și Administrației, ședința se va realiza în sistem video conferință în perioada stării de urgență. În urma strigării nominale a fiecărui consilier se constată că 12 consilieri din 12 sunt conectați la sistemul videoconferință asigurând prezența în ședința de astăzi și cvorumul ședinței.

În continuare se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu 10 voturi pentru și 2 abțineri din partea celor care au lipsit de la ședința anterioară (Stan Simion și Stan Cornelia).

Domnul președinte spune că se dorește suplimentarea ordinii de zi cu încă două proiecte de hotărâre și anume:

-Proiect de hotărâre privind modificarea art.5 din HCL nr. 103 din 05.10.2016 privind aprobarea finanțării din bugetul local al cheltuielilor pentru servicii și lucrări finanțate de UAT Grădiștea în vederea realizării obiectivului de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare cămin cultural din satul Grădiștea, comuna Grădiștea, județul Călărași"

-Proiect de hotărâre privind majorarea pretului de vânzare a lucernei din islazul comunal;

Supusa la vot suplimentarea ordinii de zi este aprobată în unanimitate;

În continuare președintele de ședință citește ordinii de zi după cum urmează:

1-Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local pe trimestrul I al anului 2020;

2-Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții și a organigramei cu aparatul de specialitate al primarului comunei Grădiștea;

3-Proiect de hotărâre privind modificarea art.5 din HCL nr. 103 din 05.10.2016 privind aprobarea finanțării din bugetul local al cheltuielilor pentru servicii și lucrări finanțate de UAT Grădiștea în vederea realizării obiectivului de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare cămin cultural din satul Grădiștea, comuna Grădiștea, județul Călărași"

4-Proiect de hotărâre privind majorarea pretului de vânzare a lucernei din islazul comunal;

Supusa la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile punctului 1 al ordinii de zi. Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 2 al ordinii de zi, nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 3 al ordinii de zi, suplimentar. D-l primar spune că datorită unor lucrări neprevăzute la căminul cultural se dorește majorarea cofinanțării, diferența față de valoarea de cofinanțare aprobată prin hcl 103/2016 și cea actuală este de 90.000 lei. Nefiind și alte discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 4 al ordinii de zi, suplimentar. Domnul președinte spune că balotul de lucernă va fi de 10 lei cu TVA. Nefiind și alte discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, nefiind, președintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de Ședință
Ciocoi Mihăița



Secretar General
Iancu Alexandru-Marian